



## 智利火山喷发 烟柱高10公里

这是6月5日在智利南部拍摄的普耶韦火山喷发的壮观景象。

智利南部河流大区政府4日确认,位于该区的普耶韦火山当天开始喷发。此前,智利政府已经在火山周围区域发布火山喷发红色预警。5日中午,普耶韦火山喷发出现不断加剧的趋势,从火山口喷出的烟柱已高达10公里。出于安全考虑,智利政府已把撤离居民的人数从700人增至4000人。

普耶韦火山群地处智利南部的河流大区,海拔2240米,位于安第斯山脉上,它最近一次喷发发生在1960年,当年5月22日智利南部瓦尔迪维亚地区发生里氏9.5级地震,震后48小时普耶韦火山发生猛烈喷发并在其西北面形成一条由十几个喷发口组成的喷发带,喷发活动持续数周。

(据新华网)

## 德国初步认定肠出血性大肠杆菌源头

# 黄瓜很冤 毒源为豆芽

德国北部下萨克森州农业部长格特·林德曼5日宣布,初步检测结果表明,当地一家企业生产的豆芽是肠出血性大肠杆菌源头。

他说,这家企业地处于尔岑,已经封闭,进一步检测结果将会很快公布。

按照林德曼的说法,有明显证据表明,这家企业是肠出血性大肠杆菌的源头。他呼吁德国北部的消费者不要食用豆芽产品。

下萨克森州农业部在一份声明中说,这家企业生产的豆芽提供给餐馆和食品行业,涉及汉堡州、石勒苏益格-荷尔斯泰因州、梅克伦堡州等地。

眼下肠出血性大肠杆菌已经致死22人,分布欧洲11个国家和美国,感染人数超过2000人。这些患者和患者都曾在德国北部旅行。

德国科研人员最初宣布进口西班牙的黄瓜为这一事件的“罪魁祸首”,后来否认这一说法。

肠出血性大肠杆菌是大肠杆菌的一种。感染到发病的潜伏期为3天至8天,平均为3天至4天。



相关新闻 >>>

患者讲述治病经历

## 医生护士全副武装

德国患者妮科莱塔·帕布斯特向记者讲述了自己的治疗经历。

帕布斯特现年41岁,家庭主妇,家住汉堡。身处这次疫情的中心,她与其他人一样,每天看报听新闻,关注疫情动态。

上周某个早晨,帕布斯特起床后胃痛、腹泻。她起初没当回事,数小时后出现便血症状,立即紧张起来,在丈夫陪伴下赶往医院。

刚到急诊室,眼前混乱景象让她有点儿发蒙。“所有疑似肠出血性大肠杆菌感染者被带至一处隔离场所接受体检。”帕布斯特住进隔离病房,一住就是一星期。

医生护士每次进入病房,必定从头到脚全副武装,穿防护服、戴面具手套;为调查感染源,多名卫生官员问她吃过哪些食物;为安全起见,几个孩子暂时不得去学校上课。

帕布斯特接受抗生素注射48小时后,病情缓解,身体状况好转,后来出院。她的几个孩子获准返校。

帕布斯特自我感觉恢复得不错,日前带着孩子外出逛市场,看能买些什么。不过,她说:“有一件事相当肯定,这次疫情感染源没有查明前,我家不会出现蔬菜或水果,我们这段时间只吃冷冻餐和意大利面。”

(据《北京晚报》)

## 遭炮击受伤 也门总统赴沙特疗伤



也门总统萨利赫

### 核心提示

也门政府官员5日凌晨向新华社记者证实,也门总统萨利赫4日晚乘坐飞机离开首都萨那,前往沙特阿拉伯疗伤,其家人乘坐另一架专机跟随其同时离开。目前,由副总统哈迪行使也门总统和武装部队最高指挥官的职权。

以反对派领导人艾哈迈尔为首的也门最大部落联盟“哈希德”武装自5月23日以来,对首都萨那的政府目标发动多次袭击,并同政府军发生激烈冲突。冲突已造成100多人死亡,数百人受伤。

6月3日,位于也门首都萨那的总统府遭到炮弹袭击,至少一枚炮弹落入总统府内的清真寺,导致当时正在祈祷的一些政府高官和安全部队高级军官受伤,总统萨利赫的数名保镖死亡。根据最新统计,炮击事件造成11人死亡,48人受伤。

萨利赫的新闻秘书艾哈迈德·苏菲4日向新华社记者确认,萨利赫身上多处受伤,于4日晚乘坐携带医疗设备的专机离开萨那,前往沙特阿拉伯。总理穆贾瓦尔、议会议长叶海亚、舒拉委员会主席阿卜杜勒-阿齐兹·阿卜杜勒-加尼、负责国防和安全事务的副总理阿利米等官员也已前往沙特疗伤。

事件发生后,萨利赫发表录音讲话,谴责变节者和艾哈迈尔针对总统府发动阴谋袭击,并表示将追捕并打击袭击者。但艾哈迈尔的发言人随后声称,“他们与炮击总统府清真寺一事无关”。

也门执政党一名官员5日说,也门总统萨利赫在沙特阿拉伯首都利雅得完成治疗后将在约两周后返回也门首都萨那。

这名官员称,萨利赫将在完成治疗后返回萨那,完成他直到2013年结束的这一总统任期。

另据最新消息称,也门副总统哈迪5日下令政府军从首都萨那市中心与部落武装交火的地区撤出。

一名政府官员告诉新华社记者,根据沙特阿拉伯此前提出的停火协议,副总统哈迪当天已下令政府军从萨那哈萨巴地区各防御点撤出。

(综合新华社消息)

## 美无人机 空袭巴基斯坦部落地区

### 至少21人死亡

据新华社伊斯兰堡6月6日电(记者 田宝剑 张琪)据巴基斯坦电视台6日报道,美国无人机当天对巴部落地区发动3次空袭,造成至少21人死亡。

报道说,当天早晨,多架美国无人机向巴基斯坦南瓦济里斯坦部落地区发动了两次空袭。无人机发射多枚导弹,击中一所宗教学校和一处房屋,导致至少17人死亡,其中包括5名外籍武装分子。有报道称,当地一名塔利班高级指挥官在袭击中被打死。

当天中午,无人机又向该部落地区另一小镇发射导弹,击中一辆据称载有武装分子的车辆,导致4人死亡。

据不完全统计,今年美军无人机已在巴基斯坦境内发动36起袭击,打死260多人。据报道,美无人机本月3日深夜对南瓦济里斯坦发动空袭,打死了美国通缉的“伊斯兰圣战运动”组织领导人伊利亚斯·卡什米里。

## 姆拉迪奇首次出庭不认罪

据新华社海牙6月3日电(记者 潘治 报道员 杰西)前波黑塞族部队司令姆拉迪奇3日在前南刑庭出庭接受法官询问,但没有正面回应法官对他涉嫌犯下种族灭绝罪、战争罪和反人类罪等的指控。前南刑庭宣布,将在7月4日再度开庭继续对姆拉迪奇进行询问。

这是姆拉迪奇自5月31日晚被移交前南刑庭后首次出庭。在一系列程序性问题之后,法官当庭向姆拉迪奇宣布,他因为涉嫌在1992年至1995年波黑战争期间犯有种族灭绝罪、战争罪和反人类罪等而被起诉,他将有30天的时间来考虑如何进行回应。姆拉迪奇要求法庭给予他更多的准备时间,并提出了更换律师等请求。法官拒绝了姆拉迪奇延期的请求,并随即宣布将在7月4日再度开庭,继续对姆拉迪奇展开询问。

11个月大开始作画

作品最高卖到17万元

## 澳洲“小毕加索”4岁开画展



阿埃莉塔·安德烈

据法制晚报消息 据英国媒体日前报道,澳大利亚女童阿埃莉塔·安德烈现年4岁,与众不同同龄孩子一样,她喜欢画画。不同的是,她的作品不只是挂在自己的房间里,还在画廊展出和出售。近日,阿埃莉塔在美国纽约雅格娜画廊首次举办个人画展。

阿埃莉塔的创作颇具抽象风格,多数能卖到3万元至7万元人民币。一些人把她与20世纪著名抽象派画家巴勃罗·毕加索进行比较。

阿埃莉塔的父母都是画家。她11个月大时开始拿起画笔,两岁时画作开始在画廊展出。她的笔触不拘一格,画作色彩缤纷,灿烂奔放。

两年来,阿埃莉塔完成了大约250幅画作。她的画作大多以4800澳元至10000澳元(约合人民币3万元至7万元)售出。去年在中国香港参加画展时,她以俄罗斯和平空间站为题材创作的油画卖出了2.4万澳元(约合人民币17万元)的高价,创下个人“最好成绩”。

她的父亲迈克尔·安德烈说:“她自己选颜色,坚决又强势。如果他人试图就颜色向她提建议,她会生气。”



6月5日,位于新区淮河路中段的正派“手机工厂店”开业。“手机工厂店”是从厂家到消费者的直营店,节省了许多中间环节,以很低的价格回馈消费者。图为消费者正在选购手机。 晨报记者 康迪峰 摄